Teopema 00 n3aMeHeHNN KWHeTH4IecKoil sneprum (1)

Mexanuueckasi cucTreMa JIBHXKETCs I10J] JeACTBAEM BHENIHUX CHJI. 3aJaHBbI PAJIMYCHI
UJIMHIPOB, OJIOKOB M JIUHBI cTepxKHe#t. Pajauychl mHepuu mgaHbl jijisd OJIOKOB, IH-
JIMHAPHI U CTEP:KHU CUATATH OTHOPOAHBIMU. ECIn He YKa3aHO JOMOJTHUTETHHO, CUH-
TaTh, YTO MEXaHU3M PACIOJIOKEeH B TOPU30HTAIbHOU TI0cKOCTU. [IpoHyMepoBaHHbBIE
TeJla UMEIOT MAcCy, OCTAJbHBIE CYMTATh HeBecoMbiMu. Kakyio ckopocts (cMm/c) mpu-
obperer 6pYCOK (KJIMH, IITOK ), IEPEMECTUBIINUCH U3 COCTOSIHUS TOKOsSI Ha, PACCTOSTHIE
S?

Kupcanos M.H. Pemeouuk. Teopernueckasi mexauuka,/Ilog pes. A. 1. Kupuiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c¢.247.)

3agaua D-8.1. 5 3agaua D-8.2. 5

m1 = 30 xr, mg = 2 k1, m3 = 4 K1, My =
12 xr, F =105 H, S =9 c¢Mm, a = 0,8.
Mexanu3M pacrioiOKeH B BEPTUKAJIBHON
TIJIOCKOCTH.

m1 = 0.2 kr, me = 049 xr, F' = 2 H,
P=21H M=56Hu R =02,
S = 25.25 cm, cosa = 0,8.

3amauya D-8.3. 5
3amauya D-8.4. 5

P
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m; = 64 kr, me = 9 xr, F = 32 H,

P =150 H, M =8 Hm, r = 2 cum, myp = 8 Kr, mg = 6 xr, F' =39 H,

R =4cm, p=3cm S =72 cm P=6H, M =12 Hwm, cosa = 0.6,

MexaHn3M paCIOJIOXKEH B BEPTUKAJILHOM R =2Mm, § =36 cm.

MIJIOCKOCTH.

Sanasa D-8.5. 5 Bagaua D-8.6. 5
—S> P P

m; = 1xkr, mg =8 kr, F'=2H, .
P =27 H, M = 10 Hum, R; = 40 cw, my1 =2 kr, mg =4 k1, R =20 cm, Ry =
r =30 cm, p1 = 30 cm, S = 58 cu, p2, M =22 Hwm, F =110 H, P = 246 H,
Ry = 10 cm. S =12 cm.




3amauya D-8.7. 5
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1
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mi; = 4.9 xkr, me = 3 K1, M3 = 8 KT,

Ry=4cm,rp =3 cMm, p1 =2 cMm,
M =3.5Hwm, F=51H,5=34cwm.

1

3amauya D-8.8. 5

IO

mq = 144 xr, mo = 32 k1, m3 = 9 T,
Ri=5cm, Rg=4cm, pr =4 cm, 1 =
ro=3cMm, po=4cm, F =12 H,

P =4075H, M =12 Hm, S = 1 cm.
MexaHU3M paClOJIOKeH B BEPTUKATBHON
IJIOCKOCTH.

<

3agaua D-8.9. 5

mp = 2 KT, mg = 6 KT, m3 = 2 KT,
R=3r,p=2r, F=15H, S =32 cm.
MexaHu3M pacrosIoKeH B BEPTUKAJILHON
IIJTOCKOCTH.

3agaua D-8.10. 5

my = 30 K1, mg = 2 KT, M3 = 3 KT, My =
12 kr, F = 103 H, S =4 cm, a = 0,8.
MexaHnU3M PACIIOJNIOXKEH B BEPTUKAJIBHOMN
TLJIOCKOCTH.

3agaga D-8.11. 5

mi = 0.1 kr, my = 0.8 k1, R = 10 cwm,
F=5H, M =0.75Hu, S =5 cm.




